
Навчально-методичний доробок 

Всі навчальні курси і спецкурси кафедри забезпечені методичними 
пакетами, що включають навчальні і робочі програми, друковані тексти лекцій, 
методичні рекомендації до проведення лабораторних занять та семінарів, 
системи контролю самостійної роботи студентів, засоби підсумкового контролю 
знань переліки питань до заліків та екзаменів, тести та екзаменаційні білети. 

За час навчання студенти III, IV, V курсів виконують курсові та дипломні 
роботи з зоології хребетних та безхребетних, палеозоології, фізіології людини, 
тваринництва, вікової фізіології, методики викладання біологічних дисциплін в 
середній школі тощо. 

Викладачі кафедри здійснюють підготовку магістрів з біології, читають 
лекційні курси, проводять лабораторні і семінарські заняття та керують 
магістерськими роботами. 

Більшість викладачів кафедри беруть участь у підготовці студентів та учнів 
шкіл до предметних олімпіад та рецензуванні наукових робіт по лінії МАН, а 
також надають консультації по їх написанню. 

Невід'ємною частиною діяльності кафедри є виховна робота, яка 
здійснюється викладачами при викладанні курсів та спецкурсів, проведенні 
польових практик, спілкуванні з студентами в повсякденному житті. 
Традиційними є на кафедрі проведення різноманітних виставок, 
загальноміського свята юних натуралістів "В світі птахів". 

Велика робота проводиться кафедрою в навчальному акваріумі і 
тераріумі природничого факультету ПНПУ, де утримуються акваріумні риби та 
екзотичні рептилії. Тут студенти вивчають систематику хребетних, особливості 
догляду за тваринами тощо. Науково-методична робота кафедри здійснюється 
за певними напрямками. 

Її результатом є:публікації у збірнику щорічної Всеукраїнської науково-
практичної конференції «Проблеми відтворення та охорони біорізноманіття 
України» (коло учасників: науковці, викладачі, студенти, магістранти, аспіранти, 
вчителі, школярі, фахівці тощо), а також підготовка та друк навчальних 
посібників, методичних вказівок для проведення лабораторних та семінарських 
занять, самостійної роботи студентів. 

Старший викладач кафедри Коваль А.А. виконує дисертаційне 
дослідження на тему «Оптимізація ентомофауни агроценозів з використанням 
попередника фацелії». Старший викладач кафедри Корчан Н.О.«Культивування 
поза організмом статевих та соматичних клітин свині при осцилюючих 
параметрах температури та концентрації водневих іонів». 
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